

Если вы хотите знать правду

ГОЛОС Шарьи

№- 14 (29)
14 апреля
2010 г.

НЕЗАВИСИМАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Цена свободная.

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Газета выходит по средам. E-mail: golossharyi@yandex.ru, golossharyi@mail.ru http://www.golossharyi.narod.ru

ГАЗЕТА ОБЪЯВЛЯЕТ ПОДПИСКУ
подробности на 8 полосе.

События

Идет весенний призыв

С забавной даты, 1 апреля, начался весенний призыв в армию. Продлится он до 15 июля.

В ходе осеннего призыва 2009 года в Вооруженные силы было призвано чуть более 271 тысяч граждан. Это значительно меньше, чем весной прошлого года - более 305 тысяч человек. Таким образом, в Минобороны удалось выровнять перекос по количеству призванных и демобилизованных военнослужащих, вызванный переходом армии с двухгодичного на полуторагодичный, а позже — на годичный срок срочной службы.



В Шарье уже в который раз дважды в год проводятся торжественные проводы призывников. Ныче «День призывника» будет проводиться 23 апреля в Шарьинском краеведческом музее. Сбор призывников – в актовом зале администрации городского округа Шарья 23 апреля в 10.00 час. Отдел молодежной политики и спорта администрации городского округа Шарья приглашает всех призывников на данное мероприятие.

А пока ведет работу призывная комиссия. Планируется призвать в ряды Вооруженных сил 90 молодых шарьянцев.

Поблагодарили письмами

На днях глава городского округа Шарья Владимир Климов на заседании бюджетной комиссии вручил благодарственные письма руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям города.

Приветствуя собравшихся, глава городского округа поблагодарил руководителей тех предприятий и индивидуальных предпринимателей, на которых держится благополучие Шарьи, которые не позволяют городу остановиться в своем развитии.

Глава города напомнил, что в администрации городского округа уже несколько лет работают постоянно действующие отраслевые комиссии, направленные на мобилизацию доходов в бюджетную систему РФ, защиту прав граждан в сфере социально-трудовых отношений. По результатам работы этих комиссий решено отметить лучшие предприятия и индивидуальных предпринимателей, которые приняли активное участие в работе отраслевых комиссий, за счет этих предприятий формируется основная доходная часть городского бюджета, обеспечивается занятость большей части трудоспособного населения города с предоставлением полного социального пакета. Кроме того, такое предприятие как ООО «Кроностар» отличается высоким уровнем инвестиционной активности, высокой заработной платой работников.

Благодарственными письмами отмечены следующие предприятия и предприниматели города: ООО «Кроностар» (Папе Луц), ООО «Лесопромышленный комплекс» (Швед В.И.), Вологодское отделение СЖД филиала ОАО РЖД «Шарьинская дистанция пути» (Хромцов С.В.), ГП КО «Шарьинское дорожно-эксплуатационное предприятие № 25» (Кондукторов Н.И.), ООО «1 Шарьинский хлебозавод» (Краев А.М.), МУП «Традиция» (Красина В.Г.), ООО «М-ПРО» (Мячкин С.Н.), ОАО «Костромгазресурс» (Титов В.Б.), ООО «Шарьяхлеб» (Торопов В.В.), ИП Коцепалов А.Б., Меликян Г.У., Таринов А.И.

И ничего не меняется

Очередная неразрешимая проблема — очереди в сберкассах. Чтобы получить субсидии, пенсию, заплатить коммунальные, надо убить полдня. Менялись руководители Сбербанка, но ничего не менялось в сберкассах для нас с вами.

Вот недавно глава городского округа В. Климов провел рабочее совещание по вопросу многочисленных обращений граждан о наличии больших очередей в филиалах Сбербанка города. В работе совещания приняли участие первый заместитель Костромского отделения Сбербанка Н. Румянцев и управляющий Шарьинским отделением О. Смирнов. В этом году главой городского округа такое совещание проводится уже второй раз.

Представители Сбербанка РФ проинформировали главу городского округа, что уже ими сделано по снятию очередей в филиалах отделения. По их словам сотрудниками ведется постоянная разъяснительная работа с клиентами Сбербанка о том, что выплата компенсации будет осуществляться в течение всего 2010 года. В структурных подразделениях Шарьинского отделения ведется запись желающих получить компенсацию в определенный день. Кроме того, организовано дополнительное рабочее место для выплаты компенсации в дополнительном офисе №4366/02 по адресу п. Ветлужский, Садовая 20. В операционном отделе Шарьинского отделения (ул.П. Морозова, 6) работают 2 специализированных окна для выдачи компенсации. В ближайшее время планируется организовать еще одно дополнительное рабочее место в дополнительном офисе № 4366/048 ул. Адмирала Виноградова д.45. Филиалы города имеют возможность совершения операций выплаты компенсаций в режиме «филиал за филиал», т.е. вкладчики имеют возможность получить компенсацию в любом филиале города, а не только в том филиале где открыт счет.

Для приема коммунальных и налоговых платежей в городе развернута сеть устройств самообслуживания: это - 7 банкоматов и 3 информационно-платежных терминала. В настоящий момент прорабатывается вопрос о заключении с банком «Ассоциация» договора по электронному документообороту, что позволит отделению организовать 100 % прием коммунальных платежей через сеть устройств самообслуживания. На данный момент через сеть устройств принимаются платежи за электричество.

Для индивидуального обслуживания ветеранов и участников ВОВ Шарьинским отделением для выплаты компенсации по вкладам организована работа дополнительного окна, расположенного по адресу нахождения вкладов: г. Шарья ул. П. Морозова, д. 6 – 10, 17 и 24 апреля 2010 года.

Все вроде бы хорошо. Да только очереди от этого не уменьшаются. А терминалами и банкоматами у нас умеют пользоваться очень небольшое количество людей. Лучше бы добавили сотрудников для обслуживания населения да сделали более удобным график работы.

Неделя добра

С 17 по 23 апреля 2010 года на территории Костромской области объявляется «Весенняя неделя добра - 2010». Отдел молодежной политики и спорта администрации городского округа Шарья обращается к молодым людям, проживающим на территории городского округа Шарья, общеобразовательным и средне-специальным учреждениям, неравнодушным к бедам и проблемам наших земляков с призывом помочь нуждающимся, оказать посильную помощь старшему поколению шарьянцев: Ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам погибших, и другим, нуждающимся в помощи, категориям населения. Приглашаем присоединиться к акции и принять в ней непосредственное участие. Ведь это так просто: быть чуточку добрее и внимательнее к окружающим тебя людям!

Предлагаем всем желающим присоединиться к акции и в рамках акции объявляем сбор игрушек для детей из малообеспеченных семей с 17 по 23 апреля 2010 года. Игрушки можно приносить в отдел молодежной политики и спорта администрации городского округа Шарья по адресу г. Шарья, ул. Полярников, 4 (т/ф. 5-22-48) до 23 апреля 2010 года.

Как много кошек

Ребята из клуба «Дошколёнок» МУК «Культурно-Концертный центр «Ветлужский» участвовали в познавательной программе «Как много кошек на земле». Встреча началась словами Антуана де Сент-Экзюпери «...не забывай: ты навсегда в ответе за тех, кого приручил». Дошкольники узнали, что на нашей планете более 40 миллионов кошек. Их родиной является Египет. Ребята рассказывали истории появления котят в их домах, читали стихи о пушистых любимцах и даже демонстрировали повадки кошек. С удовольствием мяукали известные детские песни, с азартом отвечали на вопросы викторины. Не обошлось и без рекламы, представляли «кошачье меню» (сметану и сосиски). В заключение встречи участники клуба посмотрели мультфильм о самом добром коте на свете - коте Леопольде.



Соб. инф.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
Стиль пласт

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ

ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
СТАЛЬНЫЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
СКИДКИ
ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ
РАЗМЕРАМ

СКИДКИ ДО 10 %

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1
магазин "Первый", 2 этаж.
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,
8-961-129-00-25.

РЕКЛАМА